



ఫిలిప్పీన్స్ నౌకపై చైనా దాడి

దక్షిణ చైనా సముద్రంలో ఉద్రిక్తత తగ్గించే చర్యగా... ఫిలిప్పీన్స్ నౌకపై చైనా దాడి... నౌకాధిపతి ఓల్గావెజ్ లాపెనా... చైనా నౌకల తప్పుపై జల పిరంగులు కూడా ప్రయోగించారు.

సముద్రగర్భ కేబుల్ వ్యవస్థపై హాత్తుల దాడి?

కేబుల్స్ కత్తిరింపు.. కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థకు అంతరాయం... న్యూఢిల్లీ: ఎల్ సముద్రంలో ఇప్పటివరకు ఓడలమీద దాడికి పరిమితమైన హాత్తులు ఇప్పుడు ప్రపంచాన్ని వణికించే చర్యలు చేపట్టారా?

నిలిచిన ఫేస్ బుక్, ఇన్ స్టా సేవలు

భారత్ తో సహా పలు దేశాల్లో అంతరాయం... సాంకేతిక సమస్య తలెత్తటం వల్లే ఇబ్బంది... న్యూఢిల్లీ, మార్చి 5: సోషల్ మీడియా దిగ్గజాలైన ఫేస్ బుక్, ఇన్ స్టాగ్రామ్ వంటి మెటా ప్లాట్ ఫామ్స్ మంగళవారం రాత్రి అకస్మాత్తుగా ముందాడిగాయి.



భరతమాతను ఆమోదించం

- జై శ్రీరామ్ అనబోం
- భారత్ ఎన్నడూ దేశమే కాదు
- డిఎంకే ఎంపీ రాజా వ్యాఖ్యలు
- అరెస్ట్ చేయాలని బీజేపీ డిమాండ్



భాష, ఒక సంప్రదాయం, ఒక సంస్కృతి ఉంటుంది. అలాంటి లక్షణాలు ఉంటేనే ఏదైనా ఒక దేశం అవుతుంది' అని వ్యాఖ్యానించారు. 'భారత్ ఒక ఉపఖండం. ఎందుకంటే తమిళం అనేది ఒక భాష, ఒక జాతి, ఒక దేశం. అది డిఎంకే అని పిలుస్తారు' అని రాజు ప్రకటించారు.

రామాయణం, రాముడు తెలియదు

రాజు తన ప్రసంగంలో రాముడు, భారతమాత గురించి కూడా వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'వారు (బీజేపీ) చెబుతున్నట్లుగా.. మీరు ఇది దేవుడిని, ఇది జై శ్రీరామ్ అని, ఇది భారతమాతా కి జై అని చెబితే, మేము కానీ, తమిళనాడు గానీ భారతమాత, జై శ్రీరామ్ అమోదించబోం' అని అన్నారు.

భారతదేశం కూడా ఉంది! లోక్ సభ ఎన్నికల తర్వాత తమిళనాడులో డిఎంకే ఉండడం ప్రధాని మోదీ చెబుతున్నా రని, అలాంటిది భారతదేశం కూడా ఉండ దని రాజు వ్యాఖ్యానించారు. 'రాజు ఎందుకు చెబుతున్నారంటే 'వారు (బీజేపీ) భారతమాతను ఎందుకంటే తమిళం అనేది ఒక భాష, ఒక జాతి, ఒక దేశం. అది డిఎంకే అని పిలుస్తారు' అని రాజు ప్రకటించారు.

అరేబియాలో నౌకపై ద్రోశ దాడి

సిబ్బందిని కాపాడే భారత నౌక న్యూఢిల్లీ: అరేబియా సముద్రంలోని గల్ఫ్ ఆఫ్ ఆడెన్ ప్రాంతంలో ఓ వాణిజ్య నౌకపై ద్రోశ దాడి జరిగింది. భారత్ నేటి వెంటనే రంగంలోకి దిగి.. మంటల్లో చిక్కుకున్న నౌకను, అందులోని సిబ్బందిని కాపాడేందుకు, నౌకలో మొత్తం 29 మంది సిబ్బంది ఉన్నారని, ఇందులో 19 మంది భారతీయులే ఉన్నారని తెలియజేసింది.

బంకర్లు కడుతున్న బిలియనీర్లు

- హవాలు దీవుల్లో జాకర్ బంకర్
- వందల ఎకరాల భూముల్లో ఎస్టీట్లు
- వీటిల్లోనే విలాసవంతమైన బంకర్లు



మామూలు దీవుల్లోనే పెళ్లి అంటూ దనవంతులంతా ఎందుకు ఇప్పుడు బంకర్లు కట్టుకుంటున్నారు?

హవాలు దీవుల్లో జాకర్ బంకర్ల వ్యాపారం చూసే డివైడెంట్లు... భారత్ నేటి వెంటనే రంగంలోకి దిగి.. మంటల్లో చిక్కుకున్న నౌకను, అందులోని సిబ్బందిని కాపాడేందుకు, నౌకలో మొత్తం 29 మంది సిబ్బంది ఉన్నారని, ఇందులో 19 మంది భారతీయులే ఉన్నారని తెలియజేసింది.

చాలామంది బిలియనీర్లు బంకర్లు మార్కెట్ జాకర్ల మాత్రమే కాదు బిలియనీర్లు చాలామంది ఇప్పుడు దీవుల్లో ఎస్టీట్లు కొనుక్కోతున్నారు. దీనికి 5,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో, రూ. 2 వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నారనే వార్తలు వస్తున్నాయి.

మామూలు దీవుల్లోనే పెళ్లి అంటూ దనవంతులంతా ఎందుకు ఇప్పుడు బంకర్లు కట్టుకుంటున్నారు? అంక అవ సరం ఏమొచ్చింది? అనేది ఇప్పుడు పెద్ద ప్రశ్నగా మారింది.

డిపెన్ స్యూల్ విద్యార్థులూ నీట్ కు అర్హులే! న్యూఢిల్లీ, మార్చి 5: నేషనల్ ఎలిజిబిలిటీ కమిషన్ ఎంట్రిన్స్ డిప్లొమా (సీట్) కు సంబంధించి సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు వెలువరించింది.

కాంగ్రెస్ కు వచ్చేది 37 సీట్లు!

సాంకేతిక 335 స్థానాల్లో బీజేపీ విజయం: సీఎంఎస్ న్యూఢిల్లీ, మార్చి 5: వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్ డిఎం కూటమి 378 స్థానాల్లో విజయం సాధించి, మరోసారి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని ఇండియా టీవీ-సీఎంఎస్ థాజా సర్వే వెల్లడించింది.

సివిల్ దుస్తుల్లోనూ ఉండొద్దు

భారత్ బలంగా ముందుకు చూడటం వల్ల... సాంకేతిక 335 స్థానాల్లో బీజేపీ విజయం సాధించి, మరోసారి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని ఇండియా టీవీ-సీఎంఎస్ థాజా సర్వే వెల్లడించింది.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

	4.4★ 65 reviews	5K+ Downloads	12+ Rated for 12+ &
--	--------------------	------------------	------------------------

[Install](#)